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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO: INDIRIZZO IN MERITO ALL'ASSEGNAZIONE DI MAGAZZINO NELLO STABILE DI 
PROPRIETA' COMUNALE IN VIA DELLA CHIESA ALL'ISTITUTO COMPRENSIVO DI 
BERNAREGGIO

L'anno duemilasette il giorno primo del mese di dicembre alle ore 11,30, nella sala presso 
il Municipio comunale, in seguito a convocazione, si è riunita la Giunta Comunale.

Intervengono i Signori:

Presente
FUMAGALLI Daniele Sindaco SI
LIMONTA Nadio Innocente Assessore SI
BRIENZA Silvio Vicesindaco SI
PREDA Massimo Emilio Assessore SI
CARZANIGA Mauro Ambrogio Assessore SI
MOTTA Gianluigi Assessore SI
STUCCHI Alberto Assessore SI

Totali Presenti  7 - Assenti  0 

Assiste  IL  SEGRETARIO COMUNALE sig.  Tarantino dr.ssa Antonia il  quale  provvede alla 
redazione del presente verbale.

Constatato il numero legale degli intervenuti, assume la presidenza Daniele Fumagalli 
nella sua qualità di Sindaco ed espone gli oggetti inscritti all’ordine del giorno e su questi la 
Giunta Comunale adotta la seguente deliberazione:
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OGGETTO: INDIRIZZO  IN  MERITO  ALL'ASSEGNAZIONE  DI  MAGAZZINO  NELLO 
STABILE  DI  PROPRIETA'  COMUNALE  IN  VIA  DELLA  CHIESA  ALL'ISTITUTO 
COMPRENSIVO DI BERNAREGGIO

LA GIUNTA COMUNALE

  Premesso che : 
- nella scuola di primo grado in via Don Guidali in località Villanova, mancano degli spazi 

tali  da  poter  custodire  del  materiale  da  impiegare  per  il  normale  funzionamento 
dell’attività scolastica ed extra scolastica da adibire a magazzino;  

Considerato che:
- a seguito dello sgombro dei locali siti al piano interrato dell’immobile di proprietà del 

comune in via della Chiesa in Località Villanova, si è liberato uno spazio da poter adibire 
a magazzino;

- tutti  gli  alloggi presenti  nello stabile  hanno la relativa cantina di  competenza e non 
necessita assegnare lo spazio che si è liberato a nessuno degli inquilini presenti;

Ritenuto di  conferire  indirizzo al  responsabile  del  servizio  lavori  pubblici  affinché  proceda 
all’assegnazione  dello  spazio  indicato  in  planimetria  allegata  all’Istituto  Comprensivo  di 
Bernareggio  per le  seguenti  finalità:  deposito  materiale  didattico  extra scolastico,  deposito 
attrezzature, deposito materiale di pulizia;
  
Visto l'allegato parere reso ai sensi dell’art. 49, 1° comma, della D. Lgs. n. 267/2000;

Con voti unanimi resi nelle forme di legge;

D E L I B E R A

1) di dare indirizzo al responsabile del servizio LL.PP affinché proceda all’assegnazione dello 
spazio individuato in planimetria allegata con decorrenza 1.12.2007 all’Istituto Comprensivo di 
Bernareggio;
 
2) di individuare nel Responsabile Area tecnica, Arch. Businaro Fortunato, il responsabile del 
procedimento ai sensi della legge n°241/90.  

Inoltre, stante l'urgenza di provvedere;

Visto l'art. 134, comma  4, del D.Lgs 267/2000;

Con successiva votazione unanime resa nelle forme di legge

ULTERIORMENTE DELIBERA

1.  Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile.                    

   

G.C. n. 183 del 01/12/2007 



Letto, confermato e sottoscritto.

IL SINDACO
 Daniele Fumagalli 

IL SEGRETARIO COMUNALE
 Tarantino dr.ssa Antonia 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Copia  della  presente  deliberazione  è  pubblicata  l’Albo  Pretorio  di  questo  Comune  dal 
04/12/2007  e  per  tutto  il  15°  giorno  successivo,  ai  sensi  dell’art.  124  T.U.  n.  267  del 
18.08.2000.

Addì  04/12/2007

IL SEGRETARIO COMUNALE 
 Tarantino dr.ssa Antonia 

Il Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio

ATTESTA

Che la presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno   01/12/2007 

 perché dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134.c. 4, D.LGS n. 267/2000)

 decorsi 10 giorni dalla pubblicazione (art. 134.c. 3 D.Lgs n. 267/2000)

Che la presente deliberazione è stata comunicata ai capigruppo (elenco N° 37 del 04/12/2007 )  

Addì, _______________     

IL SEGRETARIO COMUNALE 
 Tarantino dr.ssa Antonia 

 

 
 
 

Consegnata a:
Uff. Vigilanza Uff. Servizi Sociali / Casa 
Uff. Finanziario Uff. Pubblica Istruzione 
Uff. Tributi Uff. Personale 
Uff. LL.PP. / Ecologia Uff. Trasporti 
Uff. Urbanistica / Edilizia Uff. Commercio 
Uff. Segreteria Uff. Demografici / Sport
Uff. Biblioteca / Cultura R.S.U.
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